

資料輯剪圖書館台灣體育學院立國

分類 區運 來源 民生報 日期 780929 版面 五版

棒球金牌大戰 演出精彩好戲

北縣驚險萬狀中稱王

【區運採訪團台北訊】 棒球金牌爭奪戰，台北縣隊與新竹市隊形成一場龍爭虎鬥，在今年世界青棒冠軍獲最佳投手黃文博與最有價值選手吳俊賢聯合出擊下，台北縣隊以六比五險勝新竹市隊，贏得區運棒球賽金牌。

這場比賽，台北縣隊由黃文博擔任先發投手，第九局由黃輝榮救援成功，被擊出十支安打，黃文博三振對方八次。新竹市隊由贏得亞洲杯冠軍的廖敏雄主投，第六局換上黃耀聰，被擊出九支安打。第五局，北縣代打吳俊賢擊出全壘打，以一比〇領先。

五局下，新竹市隊尤伸評、廖敏雄、羅國璋擊出安打，扳回失分。第七局，北縣隊吳俊賢、孫昭立擊出安打，再以兩支犧牲觸擊，攻下第四分。張正憲擊出安打，再以兩支犧牲觸擊，攻下第五分。第九局，北縣隊褚志遠擊出安打，孫昭立擊出全壘打，以六比一領先。

九局下，新竹市隊陳彥成獲保送，黃清文安打，蔡泓澤擊出全壘打追回三分，接著尤伸評、羅國璋擊出安打攻佔二、二壘，救援投手黃輝榮投出暴投，失去第五分，但終於擋住新竹市隊攻勢，而以六比五險勝。

《球棍曲》 度法沒舊依 陣督來長縣 王稱縣中 手拱縣投

【區運採訪團台北訊】 男子曲棍球冠軍戰，南投縣長吳敦義親自督軍，南投仍技遜一籌以零比五連續兩年挑戰台中縣失敗，吳敦義仍以七萬五千元獎金慰勉子弟兵，明年高雄區運再接再厲。

台中縣隊今年完成三連霸業，昨天冠軍之爭，台中縣經驗、技術、體力均高出南投縣，上半場以一次短角球取得領先。

下半場，南投縣急於搶攻，後防空虛，台中縣趁虛而入，再把握三次短角球及一次快攻連下四分，五比〇擊敗南投縣。

女子組冠亞軍戰，彰化縣上半場靠一個七碼球取得領先，下半場堅壁清野，一一化解台中縣攻勢，終場就以一球，由去年第四名一躍而居后座。

曲棍球男女組名次如下：

男子：冠軍—台中縣；亞軍—南投縣；季軍—台中市。女子組：冠軍—彰化縣；亞軍—台中縣；季軍—台北縣。

